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Seminario de problemas Curso 2020-21. Hoja 5

Demuestra que entre los angulos de la pri-

mera figura se cumple la relacion v = o+ . ) /

En la segunda figura, los tres circulos tienen
el mismo radio y cada uno pasa por los cen-
tros de los otros dos. El area R de la regién
coloreada central, jes mayor, o es menor que
la cuarta parte del area de cada circulo?
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Cada ntimero del 1 al 10° se sustituye por la suma de
sus cifras de manera repetida hasta que se obtiene
un nimero de una sola cifra, por ejemplo: 13 — 4,
39 — 12 — 3. Al final de este proceso, jhabra mas
unos que doses?

Los jugadores de dominé saben que con las 28 fichas

usuales, que van desde desde la blanca doble 0 — 0

al seis doble 6 — 6, y con la regla usual de yuxtaposicion de fichas se puede formar una
unica fila, que puede comenzar ademéds por cualquier ficha. ;Se puede hacer lo mismo si
nos quedamos solo con las fichas que no tienen ningin seis?

Sea ABC'D un cuadrado. En el lado AB se toma el D ¢
punto H que cumple AB-BH = AH?. Sean Fy X
los puntos medios de los segmentos AD y AH res-
pectivamente. Llamemos Y al punto del segmento E

EB tal que XY es perpendicular a £ B. Demuestra
que XY = XH.

Se quiere expresar el nimero 2020 como la suma
de uno o mas nimeros enteros positivos, ordenados
en orden no decreciente, y ademés cumpliendo la
condicién de que la diferencia entre el ultimo sumando y el primero sea como méaximo
una unidad. ;De cuantas maneras distintas se puede hacer eso?

En el tridngulo ABC' el angulo en el vértice A es de 60°. La mediatriz del segmento AB
corta a la recta AC en el punto NV, y la mediatriz del segmento AC' corta a la recta AB
en el punto M. Probar que el segmento M N mide lo mismo que el lado BC'



